A. BAITAP

Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Chon khéng dinh sai

A.Néu n la mot vecto phap tuyén cua mit phing (P) thi kn (k eR) ciing 12 mot vecto phap tuyén cua
mit phang (P).

B. M6t mit phang hoan toan dugc xac dinh néu biét mot diém né di qua va mot vecto phap tuyén cua no.

C. Moi mit phing trong khong gian Oxyz déu c¢6 phuwong trinh  dang:
Ax+By+Cz+D=0(A>+B*+C* #0).

D. Trong khéng gian Oxyz, mdi phuong trinh dang: Ax+By+Cz+D =0 (4*+B*+C* #0) déu la
phuong trinh ciia mot méat phang nao do.

Chon khing dinh ding

A. Néu hai vecto phap tuyén cua hai mit phang cting phuong thi hai mit phang d6 song song.

B. Néu hai mit phing song song thi hai vecto phap tuyén twong ng cing phuong.

C. Néu hai mit phang tring nhau thi hai vecto phap tuyén tuong tmg bang nhau.

D. Néu hai vecto phap tuyén cua hai mat phiang cting phuong thi hai mit phang d6 tring nhau.

Chon khéng dinh sai

A. Néu hai duong thing 4B,CD song song thi vecto [Zg,@] 12 mot vecto phap tuyén cua mit phing
(ABCD) .

B. Cho ba diém A,B,C khong thing hang, vecto [A—B,EJ la mot vecto phap tuyén cua mit
phing (4BC).

C. Cho hai duong thang AB,CD chéo nhau, vecto [ﬁ, ﬁ)} 1a mot vecto phap tuyén ciia mit phang chira
duong thing 4B va song song véi dudng thang CD .

D. Néu hai duong thang AB,CD cit nhau thi vecto [ZE,@] 1a mot vecto phap tuyén ctia mit phang
(ABCD) .

Trong khong gian v6i hé toa @ Oxyz , cho mat phang (a) : Ax+ By + Cz+ D =0. Tim khang dinh sai trong
cac ménh deé sau:

A. A=0,B+0,C#0,D =0 khi va chi khi (&) song song véi truc Ox.

B. D=0 khi va chi khi () di qua gbc toa do.

C. 4#0,B=0,C#0,D=0 khi va chi khi (a) song song v&i mit phang (Oyz)

D. A=0,B=0,C #0,D#0 khi va chi khi () song song v¢i mit phing (Oxy).

Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho A4(a;0;0), B(0;6;0), C(0;0;c), (abc#0). Khi d6 phuong
trinh mét phang (4BC) 1a:

AT+ 2 2o, B. Z+2+2o1, c.X+24Zo0, D.2+24+ 221,
a b c b a c a c¢ b c b a



Cau 6.

Cau7.

Cau 8.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Trong khong gian vé&i hé toa d6 Oxyz, cho mit phang (a) :3x—z=0. Tim khang dinh dung trong cac
ménh dé sau:

A (a)//Ox. B. (a)//(xOz).

C.(a)//0y. D. (a)>Oy.

Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz . Mit phang (P) 14 —x+3z—2=0 c6 phuong trinh song song véi:

A. Truc Oy. B. Truc Oz. C. Mit phang Oxy.  D. Truc Ox.

Trong khong gian vé6i hé toa d6 Oxyz, cho mit phiang (P) ¢6 phuong trinh 3x+2y—z+1=0. Mit phing
(P) c6 mot vecto phap tuyén la:

A n(321). B. n(-2;3;1). C. n(3;2;-1). D. n(3;-2;-1).

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho mit phing (P) ¢6 phuong trinh —2x+2y—z—3=0. Mit phang
(P) c6 mot vecto phéap tuyén 1a:

A.n(4;,-4;2) . B. n(-2;2;-3). C. n(-4;4;2) . D. n(0;0;-3).

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho ba diém A(L,-2;1), B(-13;3), C(2;—4;2). Mot vecto phap
tuyén n cla mat phang (ABC ) la:

A.n=(9%4-1).  B.n=(%41). C.n=(49-1). D.n=(-1,94).

Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz . Diém nao sau day thudc mat phang (P) —2x+y—-5=0

A. (-2;1;0). B.(-2;1;-5). C. (,7;5). D. (-2;2;-5).

Trong khéng gian v6i hé toa 40 Oxyz. Phuong trinh mit phang (P) di qua diém A(-1;2;0) va nhan
n(=1;0;2) 1a VTPT c6 phuong trinh la:

A. —x+2y-5=0 B. x+2z-5=0 C. x+2y-5=0 D. x+2z-1=0

Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz , cho ba diém A(3;-2;-2), B(3;2;0), C(0;2;1). Phuong trinh mat
phing (ABC ) la:

A.2x-3y+6z=0. B.4y+2z-3=0. C.3x+2y+1=0. D. 2y+2z-3=0.

Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz , cho hai diém A(—1;0;1), B(=2;1;1) . Phuong trinh mit phang trung
truc cia doan 4B la:
Ax-y-2=0. B.x-y+1=0. C.x-y+2=0. D.—x+y+2=0.

Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz . Mt phing (P) di qua cac diém A4(-1;0;0), B(0;2;0), C(0;0;-2) cb
phuong trinh la:
A 2x+y+z-2=0. B. 2x-y—-z+2=0. C. 2x+y-z-2=0. D. 2x+y—-z+2=0.

Trong khong gian v6i hé truc toa dd Oxyz, cho diém A4(-1;2;1) va hai mét phang («):2x+4y—6z-5=0
va (B):x+2y—3z=0. Tim khang dinh dung?
A. Mit phang ( p ) di qua diém A va song song voi miat phang (a) ;

B. Mit phang () di qua diém 4 va khong song song v6i mit phang («);



Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

C. Mit phang ( p ) khong di qua diém A va khong song song voi mit phang (a);

D. Mit phang () khong di qua diém 4 va song song véi mit phing (@);

Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho diém M (2;-1;3) va cac mit phang: (a):x—2=0,
(B):y+1=0, (y):z—3=0. Tim khing dinh sai.

A (a)//Ox. B.(B)diquaM. C.(y)//(xOy). D. (B)L(y).

Trong khong gian véi hé truc toa d0 Oxyz . Phuong trinh mit phing qua A(2; 5;1) va song song voi mat
phing (Oxy) la:

A. 2x+5y+z=0. B. x-2=0. C. y-5=0. D. z-1=0.

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz. Mit phing di qua M (1;4;3) va vudng goc véi truc Oy c6

phuong trinh la:
A. y—4=0. B. x-1=0.
C.z-3=0. D. x+4y+3z=0.

Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho mat phang (a) 16x—-3y-2z-6=0. Khéng dinh nao sau
day sai?

A. Mit phang (a) c6 mot vecto phap tuyén 1a u(-6,3,2).

B. Khoang cich tir O dén mit phang (a) bang g

C. Mit phang () chua diém A(1,2,-3). D. Mit phing («) cét ba truc Ox,0y,0z .

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz . Biét 4,B,C 1a sd thuc khac 0, mat phéng chira truc Oz cd
phuong trinh la:

A.Ax+Bz+C=0. B. Ax+By=0 C.By+A4z+C=0. D. Ax+By+C=0.

Trong khong gian v6i hé truc toa d6 Oxyz, cho cac diém A(5;1;3), B(1;2:6), C(5;0;4), D(4;0;6) . Viét phuong
trinh mat phang qua D va song song v4i mit phang (4BC).

Ax+y+z—-10=0. B.x+y+z-9=0. Cx+y+z-8=0. D.x+2y+z-10=0.

Trong khong gian v&i hé truc toa d Oxyz, cho cac diém A(5;1;3), B(1;2:6), C(5;0;4), D(4;0;6) . Viét phuong
trinh mit phing chira 4B va song song véi CD.

A2x+5y+z-18=0. B.2x—y+3z+6=0.C.2x—y+z+4=0. D.x+y+z-9=0.

Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, goi (P)la mit phang chira truc Ox va vudng goc v6i mit phang
(0):x+ y+z—-3=0.Phuong trinh mat phiang (P) la:

A y+z=0. B.y—z=0. Cy-z-1=0. D.y-2z=0.

Trong khong gian v6i hé truc toa d0 Oxyz. Phuong trinh ciia mat phing chira truyc Ox va qua diém
1(2;—3;1) la: A. 3y+z=0. B.3x+y=0.C. y-3z=0.D. y+3z=0.

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho ba diém A(2; — l;l) ,B (1; 0; 4) va C(O; —2;— 1). Phuong trinh mat

phing qua 4 va vudng goc voi duong thing BC 1a:



Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

A2x+y+2z-5=0. B.x—2y+3z—7=0. C. x+2y+5z—5=0. D.x+2y+5z+5=0.

Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho mit phang (a)di qua A4(2;-1;4), B(3;2;—1) va vudng
géc voi mt phing (Q): x+ y+2z—3=0. Phuong trinh mit phang (a) la:
A. 5x+3y—4z49=0. B.x+3y—52421=0. C. x+y+22-3=0.  D.5x+3y—4z=0.

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz , mit phing (@) di qua M (0;-2;3), song song véi dudng thing
d x;2 = y_—;l =z va vudng goc v6i mit phang (S):x+y—z =0 c6 phuong trinh:

A 2x-3y-5z-9=0. B. 2x-3y+5z-9=0. C. 2x+3y+5z+9=0. D. 2x+3y+5z-9=0.

Trong khong gian véi hé truc toa 3o Oxyz . Toa do giao diém M cua mat phéng (P) :2x+3y+z—-4=0 voi
truc Ox 1a? A.M(0,0,4). B.M(O,%,Oj. C.M(3,0,0). D. (2,0,0).
Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, goi (OL)lé mat phéng qua céc hinh chiéu cua A(5;4;3) l1én cac truc

toa d9. Phuong trinh cua mat phéng (OL) la:

A 12x+15y+202—60 =0 B.12x +15y +202+60=0.
c.iy2 i Z o, D.2+2Y 4 Z 60=0.
5 4 3 5 4 3

Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phang (OL) di qua hai diém A(S;—2;O) , B(—3;4;1) va co
mot vecto chi phuong 1a ;(1; 1;1). Phuong trinh ciia mit phing (o) 1a:

A. 5x+9y—14z=0. B.x—y—-7=0.

C.5x+9y—14z—-7=0. D.—5x—9y—14z+7=0.

Trong khong gian v6i hé truc toa dd Oxyz, c6 bao nhiéu mit phing song song véi mit phing
(P): x+y+z—-6=0 va tiép xtic voi mit cau (S): x>+ y* +2z2 =122

A.2 B. Khong cé. C. 1. D. 3.

Trong khong gian v6i hé truc toa d6 Oxyz, cho 4 mit phing (P):x—2y+4x-3=0,
(0)-2x+4y—-8z+5=0, (R):3x—6y+12z-10=0, (W):4x—8y+8z-12=0. C6 bao nhiéu cip mat
phang song song vdi nhau.

A2. B. 3. C.0. D.1.

Trong khong gian v6i hé truc toa d0 Oxyz, cho hai mat phéng (a):3x+(m—1)y+4z—2 =0,
(B):nx+(m+2)y+2z+4=0.Véi gia trj thuc clia m,n bang bao nhiéu dé (a) song song (/)

A. m=3;n=-6. B. m=3;n=6. C.m=-3n=6 Dm=-3n=-6.

Trong khong gian voi hé truc toa dd Oxyz, cho hai mit phang (P):x+my+(m-1)z+2=0,
(0):2x—y+3z—4=0.Gia trj s6 thuc m d¢ hai mit phing (P),(Q) vudng gbc



Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

A.m=1 B.m=-—— Cm=2 D.m:l
2 2
Trong khong gian v&i hé truc toa dd Oxyz. Cho hai miat phang (a):x—2y+2z—3:0,
(ﬂ):x—2y+2z—8:0. Khoang cach giira hai mat phing (a),(ﬂ) la bao nhiéu ?

Ad(@@)=3  Bd(@p)=5 Cdl@L(p)=5  pd((@)(p)-

Trong khong gian voi hé truc toa dd Oxyz, cho mit phiang (P):x+2y—z+1=0. Goi mit phiang (Q) 1a

W |

mit phang d6i ximg ctia mat phang (P) qua tryc tung. Khi d6 phuong trinh mét phang (Q) la?
A.x+2y—-z-1=0 B.x-2y—z+1=0 Cx+2y+z+1=0 D.x-2y—-z-1=0

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz , cho mit phang (P):2x—3y+5z—4=0. Goi mit phang (Q) 1a
mit phang doi xtmg clia mt phing (P) qua mit phing (Oxz) . Khi d6 phuong trinh mét phing (Q) 1a ?

A. (P):2x—3y—52—4=0 B. (P):2x—3y+52—4:0

C. (P):2x+3y+52-4=0 D. (P):2x-3y+5z+4=0

Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, (u)lé mit phang di qua diém A(2;— 1;5) va vudng gdc voi hai mat
phang (P):3x—2y+z+7=0 va (0Q):5x—4y+3z+1=0. Phuong trinh mit phang (o) la:

A x+2y+z-5=0. B.2x—4y—2z—10=0.

C.2x+4y+2z+10=0. D.x+2y—z+4+5=0.

Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz ,toa do diém M nam trén truc Oy va céach déu hai mat phé“ing:
(P):x+y—z+1=0va (Q):x—y+z-5=0 la:

A. M (0;-3;0). B. M (0;3;0). C. M (0;-2;0). D. M (0;1;0).

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, goi () 1a mat phang qua G(1;2;3) va cét céc truc Ox,Oy,Oz lan
luot tai cac diém 4,B,C (khac gbc O) sao cho G 1a trong tim ciia tam giac ABC . Khi d6 mit phang (a)
c6 phuong trinh:

A3x+6y+2z+18=0. B.6x+3y+2z-18=0.

C.2x+y+3z-9=0. D.6x+3y+2z+9=0.

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, goi (a)lé mit phing song song véi mit phing
(ﬁ):2x—4y+4z+3 =0 va cach diém A(Z;—3;4) mot khoang & = 3. Phuong trinh cia mit phang (a) la:
A.2x—4y+4z-5=0 hoac 2x—-4y+4z-13=0.
B. x-2y+2z-25=0. C.x-2y+2z-7=0. D.x-2y+2z-25=0 hodac x-2y+2z-7=0.
Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz.cho hai duong thing dl,dzl?m luot c6 phuong trinh
x-2 y=-2 z-3 x-1 y-2 z-1
1: = = , d2: = =
2 1 3 2 -1
d,,d, la:

. Phuong trinh mit phang (a) cach déu hai duong thing



Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

Cau 51.

Cau 52.

A.7Tx-2y—-4z=0. B.7x-2y-4z+3=0.C. 2x+y+3z+3=0. D.14x-4y—-8z+3=0.
Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho A(l;O;O), B(O;b;O), C(O;O;c), (b>0,c>0) va mat phéng

(P) : y—z+1=0. Xac dinh b va ¢ biét mit phing (ABC) vudng goc v6i mit phang (P) va khoang cach tir

B.bzl,c:l C.bzl,c:l D.b:l,c:l
2 2

1 1
A b=—f,c=—
V2§ A2 2 2

Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz ,mit phing () di qua diém M (5;4;3) va cit céc tia Ox, Oy, Oz céc

O dén (ABC) bang %

doan bang nhau c6 phuong trinh 1a:
A.x+y+z—12=0 B.x+y+z=0 C.5x+4y+3z—-50=0 D.x—y+z=0

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, goi (P)la mit phing chua truc Oy va tao véi miat phing

y+z+1=0 goc 60°. Phuong trinh mit phang (P) 1a:

x—z=0 x—y=0 x—z—-1=0 x—-2z=0
A. B. C. D.
x+z=0 x+y=0 x—z=0 x+z=0

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho hinh cau (S): (x—l)2 +(y —2)2 +(z- 3)2 =1. Phuong trinh mat
phing (a) chira truc Oz va tiép xuc voi (S )

A.(a):4x-3y+2=0. B.(a):3x+4y=0. C.(a):3x—4y=0. D.(a):4x-3y=0.

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz , tam gide ABC ¢6 4(1,2,-1),B(-2,1,0),C(2,3,2). biém G 1a

trong tim ctia tam gidc ABC . Khoang cach tir 4 dén mit phing (OGB ) bang bao nhiéu ?

A 3174 B J174 c 2174 b 4174
" 29 " 29 T 29 T 29

Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho hinh cau (S):(x—l)2 +(y—2)2 +(z—3)2 =16. Phuong trinh
mit phing (@) chira Oy cdt hinh cau (S) theo thiét dién 1a duong tron c6 chu vi bing 87

A(a):3x—z=0  B.(a):3x+z=0 C.(a):3x+z+2=0 D.(a):x-3z=0

Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, goi (P)la mat phing song song v6i mit phiang Oxz va cit mit
cau (x—1)> + (y+2)* + z* =12 theo dudng tron c6 chu vi 1on nhét. Phuong trinh cta (P) la:
A.x—-2y+1=0. B.y-2=0. C.y+1=0. D.y+2=0.

Trong khong gian v6i hé truc toa dd Oxyz, cho diém M (1;2;3). Goi () 13 mit phing chtra truc Oy va
cach M mot khoang 16n nhit. Phuong trinh cta (o) la:

A.x+3z=0. B.x+2z=0. C. x-3z=0. D.x=0.

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho mit cau (S):()c—1)2+(y—2)2+(z—3)2 =9, diém
A(0;0;2). Phuong trinh mit phang (P) di qua A4 va cit mit cau () theo thiét dién 1a hinh tron (C)co
dién tich nho nhat ?
A.(P):x+2y+3z-6=0. (P):x+2y+z-2=0.

B.
C.(P):3x+2y+2z—4:0. D. (P):x—2y+3z—6:O.



Cau 53.

Cau 54.

Cau 55.

Cau 56.

Cau 57.

Cau 58.

Cau 59.

Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diém N (1;1;1). Viét phuong trinh mét phang (P) cét céc truc
Ox,0y,0z lan luot tai 4,B,C (khéng tring voi gbe toa d60) sao cho N 1a tim dudng tron ngoai tiép
tam giac ABC

A.(P):x+y+z-3=0. B.(P):x+y-z+1=0.

C.(P):x—y-z+1=0. D.(P):x+2y+z-4=0.

Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, viét phuong trinh mit phing (P) di qua hai diém A(L;1;1),
B(0;2;2) ddng thoi cit cc tia Ox,Oy 1an luot tai hai diém M, N (khong tring véi gbe toa 46 O) sao cho
OM =20N
A.(P):2x+3y—z—4:0. B.(P):x+2y—z—2=0.

C.(P):x—Zy—z+2:0. D.(P):3x+y+2z—6:O.

Trong khong gian v6i hé truc toa dd Oxyz, cho tir dién ABCD c6 cac dinh A(1;2;1), B(-2;1;3),
C(2;-1;3) va D(0;3;1). Phuong trinh mat phang («) di qua 4, B ddng thoi cach déu C,D
A.(R):4x+2y+7z-15=0;(B):x-5y-z+10=0.

B.(R):6x—4y+7z-5=0;(B):3x+y+5z+10=0.

C.(R):6x—4y+7z—5=0;(B):2x+3z-5=0.

D. (Pl):3x+5y+7z—20=O;(1’2):x+3y+3z—10=0.

Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho ba diém A(2; 1;3);B(3;0;2);C(0;—2;1). Phuong trinh mat
phang (P) di qua 4,B vacich C mét khodng 16n nhat ?

A.(P):3x+2y+z—11=0. B.(P):3x+y+22—13:0.

C.(P):Zx—y+3z—12=0. D.(P):x+y—3:O.

Trong khong gian v6i hé toa o Oxyz, cho mit phang (a)di qua diem M (1;2;3) va cét cac truc Ox, Oy, Oz
lan luot tai 4, B, C ( khac gbc toa d6 O) sao cho M 1a tryc tAm tam gidc ABC . Mit phiang (OL)Cé phuong

trinh la:
Ax+2y+3z-14=0. BI+XyZ 1-0.

1 2 3
C3x+2y+z—-10=0. D.x+2y+3z+14=0.

Trong khong gian véi hé truc toa d0 Oxyz, cho diém G(1;4;3). Viét phuong trinh mat phéng cit cac truc
Ox,0y,0z lan luot tai 4,B,C saocho G 1a trong tam tir dién OABC?

AT+ L 2 B.l+2+ o1 c.i+XiZo ) SRR A

416 12 416 12 3712 9 3721970
Trong khéng gian voi hé truc toa d6 Oxyz, cho diém M (1;2;3). Mit phing(P) qua M cit cac tia
Ox,0y,0z lan luot tai 4, B,C sao cho thé tich khoi t&r dién OABC nhé nhét c6 phuong trinh la:
A.6x+3y+2z=0. B.6x+3y+2z-18=0.



Cau 60.

Cau 61.

Cau 62.

Cau 63.

Cau 64.

Cau 65.

C.x+2y+3z-14=0. Dx+y+z-6=0.

Trong khong gian v6i hé truc toa dd Oxyz, cho hai mit phiang c6 phuong trinh
(P) x+2y+2z-1=0(Q):x+2y-z-3=0 va mit cau (S):(x—l)2+(y+2)2+z2 =5.Mit phang (@)
vudng v6i mit phang (P),(Q) dong thoi tiép xtc véi mit cau ().

A 2x+y—1=0:2x+y+9=0. B. 2x—y—1=0:2x—y+9=0.
C.x-2y+1=0;x-2y-9=0. D.2x-y+1=0;2x-y-9=0.

Trong khong gian véi h¢ truc toa dd Oxyz, cho mat phéng (P):x+2y—22+1=0, 2 diém
A(1;0;0), B(-1;2;0) (S):(x—l)er(y—2)2+z2 =25. Viét phuong trinh mit phing (&) vudng véi mit
phang (P), song song véi duong thing AB, dong thoi cit mit cau (S) theo dudng tron c6 ban kinh bing
r=22

A 2x+2y+3z+11=0; 2x+2y+3z-23=0.

B. 2x-2y+3z+11=0; 2x-2y+3z-23=0.

C. 2x-2y+3z-11=0; 2x-2y+3z+23=0.

D. 2x+2y+3z—-11=0; 2x+2y+3z+23=0.

Trong khong gian v6i hé truc toa do Oxyz ,cho 3 diém A(l;l;—l),B(l;l;2) ,C(—1;2;—2) va mat phé“ing
(P):x—2y+2z+1=0. Lap phuong trinh mit phang (a) di qua 4, vudng géc v6i mit phang (P) cét
duong thing BC tai I sao cho IB =2IC biét toa do diém I 1a sé nguyén

A (@):2x-y-2z-3=0. B. (a):4x+3y—-2z-9=0.

C. (a):6x+2y—z-9=0. D. (a):2x+3y+2z-3=0.

Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho hai miat phing (P) x+y+z-3=0,
(Q):2x+3y+4z-1=0. Lap phuong trinh mit phang () di qua A(1;0;1) va chira giao tuyén ctia hai
mit phang (P),(Q) ?

A (a):2x+3y+z-3=0. B.(a):7x+8y+9z-16=0.
C.(a):7x+8y+9z-17=0. D.(a):2x—2y+z-3=0.
Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz ,cho 2 dudng thang d, %:y_‘llz% d, ;XT_IZ%: Z_IH Viét

phuong trinh mit phang (a) vudng goc voi d, cat Oz tai A va cat d, tai B ( co toa nguyén ) sao cho
AB=3.

A.(a):10x=5y+5z+1=0. B.(a):4x—-2y+2z+1=0.

C.(a):2x—y+z+1=0. D.(a):2x—y+z+2=0.

Trong khong gian v6i hé truc toa d0 Oxyz,cho to dign ABCD  ¢o diém
A(LL1),B(2;0;2),C(-1;-1;0),D(0;3;4). Trén cac canh 4B, AC,AD lan luot lay cic diém B',C',D'



Cau 66.

AB  AC AD

thoa : + + =4 . Viét phuong trinh mat phang (B'C 'D') biét tir dién AB'C'D' c6 thé tich
AB' AC' AD'

nho nhét ?

A.16x+40y—-44z+39=0. B.16x+40y+44z-39=0.

C.16x-40y—-44z+39=0. D.16x-40y—-44z-39=0.

Trong khong gian vdi hé toa d0 Oxyz ,cho (P):x+4y—22—6:O ,(Q):x—2y+4z—6=O. Lap phuong
trinh mdt phing (&) chira giao tuyén cua(P),(Q) va cit céc truc toa d¢ tai céc diém 4, B,C sao cho hinh
chop O.ABC 1 hinh chop déu.

A.x+y+z+6=0. B.x+y+z-6=0. C.x+y—-z-6=0. D. x+y+z-3=0.






